
Zijad Vehabović dipl. oec. - Završni magistarski rad
Fakultet/Akademija EKONOMSKI FAKULTET

Tip Rada Završni magistarski rad

Kandidat, zvanje Zijad Vehabović dipl. oec.

Naziv Teme Efekti primjene finansijskog kontrolinga na perfomanse poslovanja malih i srednjih preduzeća u Saveznoj pokrajini Bayern

Rezime/Abstract

Završni magistarski rad pod naslovom „Efekti primjene finansijskog kontrolinga na performanse poslovanja malih i
srednjih preduzeća u Saveznoj pokrajini Bayern“ urađen je na 100 stranica A4 formata, od čega sadrži 76 stranica
osnovnog teksta, a ostatak se odnosi na popis literature i na priloge rada. U toku istraživanja korišteno je 25 knjiga, 58
članaka i 14 internetskih izvora. Rad je strukturiran tako da, pored uvodnih i zaključnih razmatranja, popisa literature i
priloga, sadrži tri poglavlja u kojima se dokazuje osnovna i pomoćne istraživačke hipoteze, te istovremeno tretiraju
istraživačka pitanja i realizuju opšti i pomoćni istraživački ciljevi. Tematizirana materija u radu ilustrirana je sa 22 grafika,
16 ilustracija i 2 tabele. Kao koordinatorska funkcija čije se djelovanje proteže kroz cijelu strukturu preduzeća, funkcija
kontrolinga definiše pravila, procedure i principe za ključne procese u preduzeću, a sve sa ciljem sotvarivanja operativnih i
strateških ciljeva preduzeća. Usko je povezana sa funkcijama menadžmenta, finansijskog računovodstva, planiranja,
prodaje itd., a kvalitet i efikasnost njene organizacije prema značajnom broju studija značajno utječe na poslovne uspjehe
preduzeća. S tim u vezi, predmet istraživanja u ovom završnom magistarskom radu odnosi se na efekte primjene
finansijskog kontrolinga na performanse poslovanja (mjerene odgovarajućim setom finansijskih indikatora) malih i srednjih
preduzeća u Saveznoj pokrajini Bayern. U skladu sa definisanim predmetom istraživanja i istraživačkim pitanjima, opšti cilj
istraživanja jeste dokazati utjecaj uvođenja i primjene finansisjkog kontrolinga na performanse poslovanja preduzeća.
Imajući u vidu provedeno primarno i sekundarno istraživanje, poseban značaj rada ogleda se u prezentovanju i
razumijevanju primjene finansijskog kontrolinga u sektoru malih i srednjih preduzeća u Saveznoj pokrajini Bayern, te na
osnovu toga izvođenje preporuka za uvođenje i primjenu finansijskog kontrolinga u malim i srednjim preduzećima u Bosni i
Hercegovini.
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